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 1رقم الصفحة: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 2رقم الصفحة: 

 

 .دائمًا.اللهم اجعل التوفيق مسايرًا لدروبنا، إنا نسألك الصّواب 

 شعبنا العظيم، نضع بين أيديكم عملنا المتواضع هذا، آملين أن نكون وُفقنا فيه وأن ننال رضاكم. 

عمل من خطأ أو  جميع الحلول الموجودة هي اجتهادات، قابلة للتفاوت في صحتها وخطأها، فلا يخلو أي" 

 سهو، وجلّ وتقدّس من لا يسهو، فإن وجدتم خطأً راجعوا "المميز والمتميز التعليمي".

 .جميع الحقوق محفوظة للمميز والمتميز التعليمي، ولا نبيح سرقتها بأي شكل كان

 التجميعات اليومية في منصة تليجرام

عة أسئلة التجميعات اليومية منذ لحظة خروج يمكنك من خلال قنوات التجميعات اليومية على تليجرام متاب

المختبرين وحتى يتم الانتهاء من العمل على ملف اليومي الخاص بالمميز. بالإضافة لوجود مجموعة للمناقشة 

 بين المختبرين والتي نهدف من خلالها إلى الوصول للصيغ الصحيحة وتجنب الأسئلة الناقصة والمشوهة.

 

  QR ـو استعمل رمز الأقم بالضغط لفتح الروابط 

    

 بوت المميز شروحاتنا على يوتيوب 1-1441تجميع  التجميعات اليومية

    

 سئلة الكميقناة أ قناة أسئلة الاستيعاب قناة أسئلة اللفظي مجموعة المناقشة

 

 

 

https://drive.google.com/open?id=1Czm3QW_xEQPZYLT6slB9iaNxLCv2XBXx
https://drive.google.com/open?id=1Sg4Pl6CnVh1puUulResGuF69WxG4SU6v
https://www.youtube.com/channel/UCcEUszEhLaRlnO9K9MVbkBA
http://m.me/MMQ4u
https://t.me/joinchat/MuG6AxcwOsDAz-ivN_RQLg
https://t.me/MMQ_yawmy_41_2_lafzy
https://t.me/MMQ_yawmy_41_2_keta3
https://t.me/MMQ_yawmy_41_2_kamy


 

 

 3رقم الصفحة: 

 

 

 ميناء:  سفينه  (1: )السؤال
           

 - د  خطبه: بخطي ج  قصه: طل ب  إصدار: صحيفة أ
           

 لعلاقة مكانيةا الشرح: ب الحل:

 

 بخيلشحيح:   (2: )السؤال
           

 - د  - ج  حاذق:ماهر ب  كذب:بهتان أ
           

 العلاقة ترادف )سلبي( الشرح: أ الحل:

 

 قدم: عرج  (3: )السؤال
           

 - د  - ج  اصبع :يد ب  عين: عمى  أ
           

 لعلاقة العضو وما يصيبها الشرح: أ  الحل:

 

 عقل : تفكير  (4: )السؤال
           

 سمع ذن:أ د  حب قلب: ج  بصر عين: ب  ذوق سان: أ
           

 -الشرح د الحل:

 

 طحين: خباز  (5: )السؤال
           

 - د  - ج  لوحه : رسام ب  قماش: خياط  أ
           

 لقماش أما الرسام فينتج لوحهالخبار يستخدم الطحين والخياط يستخدم ا الشرح: أ الحل:

 

 

 

 

 التناظر اللفظي



 

 

 4رقم الصفحة: 

 

 ماء   :عطش  (6: )السؤال
           

كل جوع: أ  - د  - ج  - ب  ا
           

 الماء يقضي على العطش والأكل يقضي على الجوع الشرح: أ الحل:

 

 حمامه: سلام  (7: )السؤال
           

 - د  - ج  مطر سماء: ب  ميزان: عدل أ
           

 ءرمز للشي الشرح: أ الحل:

 

 عنق عقد:  (8: )السؤال
           

 - د  - ج  رجل لخال:خ ب  اصبع خاتم: أ
           

 ب مضلل+ حاطةإ الشرح: أ  الحل:

 

 جزيرة ماء  (9: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  شمس :  ارض أ
           

 نقص في الخيارات  -الشرح د الحل:

 

 معدم: فقير   (11: )السؤال
           

 - د  - ج  ال نقود : م ب  ثري: غني أ
           

 ترادف وأشخاص  الشرح: أ الحل:

 

 

 

 

 



 

 

 5رقم الصفحة: 

 الربط والاختلاف

 

 الام : الطفل  (11: )السؤال
           

 - د  غبار: ربح  ج  معلم :عليمت ب  تربية :حنان أ
           

  علاقة احتياج الشرح: ب  الحل:

 

كمال الجمل  إ

 

 ...... العالم بآسره  ىإل العولمة هي اخراج الشيء من .... المحدود   (12: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  افاق -حيزه  أ
           

 - الشرح: أ   الحل:

 

 قال الحكيم من عرف سرك...  (13: )السؤال
           

 - د  سترك  ج  فضحك  ب  استأمنك  أ
           

 لصحيح إذا لم يكن هناك خيار اسرك ولكن في حال وحده فهو الجواب ا الشرح: ب  الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 6رقم الصفحة: 

 الخطأ السياقي

 

 في لحظه تشعر انك وحيد في هذا العالم وشخص اخر يشعر كأنك كل العالم  (14: )السؤال
           

 تشعر د  يشعر  ج  هذا  ب  لحظ  أ
           

 - الشرح: د الحل:

 

 الرحمةلتمريض تجاره إنسانية لها جوانب ايجابيه تعودنا على تسميتها مهنه   (15: )السؤال
           

 الرحمة  د  تعودنا ج  إيجابية  ب  تجارة  أ
           

 التصحيح : مهنة  الشرح: أ الحل:

 

 الكرم والشجاعةهناك أربع صفات للرذائل الجود والعدل و  (16: )السؤال
           

 الشجاعة  د  للرذائل  ج  صفات  ب  أربع  أ
           

  ت إيجابيةلان الصفا فضائل التصحيح : لل الشرح: ج الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 7رقم الصفحة: 

 المفردة الشاذة

 

 -  (17: )السؤال
           

 باكورة د  عاقبة ج  مقدمه ب  فاتحه أ
           

 باقي الخيارات بمعنى أول الشئ الشرح: ج الحل:

 

    (18: )السؤال
           

 فهم  د  استنتاج  ج  حفظ  ب  التحليل أ
           

 - الشرح: ب  الحل:

 

    (19: )السؤال
           

 ذو الحجة  د  ذو القعدة ج  رجب  ب  رمضان  أ
           

  لان الباقي من الأشهر الحرم الشرح: أ  الحل:

 

    (21: )السؤال
           

 كفالة  د  وكالة  ج  ضمان  ب  رهان  أ
           

 - الشرح: أ  الحل:

 

    (21: )السؤال
           

 مضغة  د  علقة  ج  نطفة  ب  بويضة  أ
           

 الباقي من مراحل تكون الجنين  الشرح: أ  ل:الح

 

 

 

 



 

 

 8رقم الصفحة: 

 استيعاب المقروء

 

 1القطعة رقم: 
 قطعة الشعر

 
           

1 

ا، ولم دظهر ال،راسَََََََّّّّّّّاه واربحاه بنيت  ودركيب  إلا  عر مادة معق،ة ج،  فهو يتكون من ألياف  مؤخر ا.الشَََََََّّّّّّّة

تم، لون الشَََََََّّّّّّّعر ة ت مَََََََّّّّّّّب ة دسَََََََّّّّّّّمت ، ويع KERATINSمركبة من البروديناه التي دسَََََََّّّّّّّمت الكرادين 

الميلانين التي يتم إنتاجها في خلايا خامََّّة دسََّّمت ميلانوسََّّايتب . ويب،أ الشََّّعر بفق،ان لون   ين يخم، 

نشََََّّّّام الميلانوسََََّّّّايتب ةن، التق،م في العمر أو فق،ان خلايا الميلانوسََََّّّّايتب الطبيعية نتيجة مََََّّّّ،مة أو 

دؤك، أن بعض ارشََََّّّّخاد فق،وا لون شََََّّّّعر م  ضََََّّّّ ط نفسََََّّّّي أو ةصََََّّّّبي، ويوج، كئير من الو ا   التي

 بين ليلة وضحا ا

 

 يتضح من النص ان الشعر مكون من :  (22: )السؤال
           

 . د  . ج  . ب  الياف مركبه أ
           

   :  أ الحل:

 

 ما الذي يؤدي إلى ضعف خلايا الميلانوسايتس؟  (23: )السؤال
           

 لمرض العضويا د  النفسيةالازمات  ج  الإخفاق ب  الارق أ
           

   :   الحل: ج

 

 :في الشعر تتعلق ب الكرياتينيفهم من النص أن ماده   (24: )السؤال
           

 . د  صبغته ج  كثافته ب  تركيبه أ
           

   :  أ الحل:

 

 

 

 



 

 

 9رقم الصفحة: 

 :ضعف خلايا الميلانوسايتس يؤدي إلى  (25: )السؤال
           

 تساقط الشعر د  رعلون الش ءاختفا ج  تجمد الشعر ب  التقصف أ
           

 :   ج الحل:

 

 سبب فقد الشعر صبغته:  (26: )السؤال
           

 أ
 والصحةالخلايا 

 النفسية
 د  والجمال الصحة ج  المركبةالالياف  ب 

 والصحةالألياف 

 النفسية
           

     أ  الحل:

 

 دلالة على أنهم؟ والكراتين المركبةكلمه الألياف   (27: )السؤال
           

 د  مسمى واحد ج  عنصرين مركبين ب  تركيبين متداخلين أ
عنصرين 

 متكاملين
           

   الحل: ج

 

 ما العوامل المؤثرة في تركيب الشعر ولونه؟  (28: )السؤال
           

 أ
 والصحةالخلايا 

 النفسية
 د  والخلاياالالياف  ج  والاليافالبروتين  ب 

 والصحةالالياف 

 النفسيه
           

 ذُكرت في النص  الشرح: ل: أالح

 

 يفهم من النص ان تركيب الشعر؟  (29: )السؤال
           

 ناعم د  شديد الالتواء ج  متلون ب  قيق جداد أ
           

   أ  الحل:

 

 

 



 

 

 11رقم الصفحة: 

 يعتبر التقدم ف العمر؟  (31: )السؤال
           

 أ

السبب الوحيد 

للاحتفاظ الشعر 

 بلونه

 ب 
عوامل فقدان  أحد

 الشعر لونه
 ج 

الوحيد  العامل

الذي يسبب فقد 

 الشعر لونه

 د 
لا يؤثر تقدم العمر 

 على لون الشعر

           

   ب الحل:

 

 2القطعة رقم:
 لملك والكلبا

 
           

1 

 ا ما،نطفلها في القصََََََََََّّّّّّّّّّر  ودركَّ زوجتَّ  إىت الحَّ،يقَّة  وخرجَّ يحكت أن رجلا خرج مع  راس  لر لة مي، 

، الملك وةادالكلب من القصر مسرورا  وخرج وقتل لك فهجم ةلي  كلب الم القصر ورآهفتسلل ذ ب إىت 

ابن  سََََََََََّّّّّّّّّّليما  زن  زنا  ورأىدخل  وةنَّ،مَّا وقتلَّ من ر لتَّ  فرآه ملطخَّا بَّالَّ،م فَّأطل  ةليَّ  الرمََََََََََّّّّّّّّّّاد 

 بها . والا تمام وةنايتها راس  بشراء الكلاب  وأمر، ش،ي،ا

 

 ملطخا:معنى   (31: )السؤال
           

 منزوعا د  مشوها ج  ملونا ب  مدهونا أ
           

   ب الحل:

 

 سبب أمر الملك شراء الكلاب :  (32: )السؤال
           

 لأنها مفترسة د  لأنها تقتل الذئاب ج  لجميل خدماتها ب  لسلامة ابنه أ
           

   أ الحل:

 

 على : قادما يدلالملك  ورأىمن بعيد عندما خرج من القصر  نباح الكلب  (33: )السؤال
           

 الدم د  الحزن ج  الفرح ب  مر خطيروجود أ أ
           

   أ الحل:

 



 

 

 11رقم الصفحة: 

 نستفيد من القطعة :  (34: )السؤال
           

 عدم التهور د  عدم ترك الأطفال ج  عدم اقتناء الكلاب ب  عدم التسرع أ
           

   أ الحل:

 

 أنسب عنوان للنص :  (35: )السؤال
           

 حياة الملوك د  العجلة عاقبة ج  لكلب المظلوما ب  والكلبالملك  أ
           

   ج الحل:

 

 نوع النص السابق :  (36: )السؤال
           

 ج  نص علمي ب  نص أدبي أ
نص علمي 

 متأدب
 مقال ذاتي د 

           

   أ الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 12رقم الصفحة: 

 قطعة ال زلان 3القطعة رقم:
           

1 

لاسََََََََّّّّّّّّميهما، فل زلان الريم دكيفاه مظهرية وسََََََََّّّّّّّّلوكية  بين الريم والرمال ةلاقة أبع، من القرب الصوتي

ا. وق، كان  ذاه يوم واسََََّّّّعة الانتشََََّّّّار في  وفسََََّّّّيولوجية للعي  في البيااه الصََََّّّّحراوية والرملية دح،ي، 

الجزيرة العربية  تت انحصََّّر وجود ا في مجموةتين في شََّّمال المملكة في مناط  أةلن  محمياه فيما 

بعض التسََََََََََّّّّّّّّّّجيلاه ة ت الطرف الجنولي ال رلي للربع الخاىي. أما دو يعها بعَّ،  مَّا  ر ة الحر ة والخنفَّة. و

ا فيمت، من فلسَََََََََّّّّّّّّّطين والجزيرة العربية إىت شَََََََََّّّّّّّّّمال الصَََََََََّّّّّّّّّين. وق، أوضَََََََََّّّّّّّّّح   الج رافي العالمي داريخي 

 سب  33و 31ال،راساه الورا ية أن لذكور غزلان الريم مب ياه )كروموسوماه( يتراوح ة،د ا ما بين 

ا. و ذه الظا رة  31و 31ية. أما الإناه فيتراوح ة،د كروموسَََََّّّّّومادها ما بين الاختلافاه الفرد كروموسَََََّّّّّوم 

العجيبة ق، درجع إىت الاختلاف بين المجموةاه الشََََّّّّمالية والجنوبية في الجزيرة العربية أو إىت اختلافاه 

ة مَّة، من النَّا يََّّفرديَّة. ورغم أنهَّا لا درقت إىت  َّ، دصََََََََََّّّّّّّّّّنيفهَّا كنوا مختلك إلا أنهَّا قَّ، دكون ذاه أبعَّاد مه

التكيفيََّّة ة ت البياََّّاه الصََََََََََّّّّّّّّّّحراويََّّة . ولون غزلان الريم المََّّا ََّّل للبيََّّاة مهم في ةكب  رارة أشََََََََََّّّّّّّّّّعََّّة 

الشََََّّّّمب الحارقة في الصََََّّّّحراء. وللريم أظلاف ةري ََََّّّّة للمشََََّّّّي ة ت الرمال، ولكن ق،رد  في الصََََّّّّبر ة ت 

ل ة ت الماء من المَّاء خرافيَّة. فقَّ، دم ََََََََََّّّّّّّّّّي بعض ال زلان  يَّادهَّا دون أن دشََََََََََّّّّّّّّّّرب، ودكتفي بالحصََََََََََّّّّّّّّّّو

ا متكيفة  النباداه التي دت ذى ةليها ومن لع  الن،ى المتجمع ة ت أجسَََََََّّّّّّّامها في الفجر. وال زلان ةموم 

ا من خلال ممارسَََّّّة نشَََّّّاطها الرةوي ةن، الشَََّّّف  وال سَََّّّ  وأ يانا في الليل، و ي اروقاه التي  سَََّّّلوكي 

نََّّ،ى ةليهََّّا. ورغم ميََّّل غزلان الريم إىت دردفع بهََّّا معََّّ،لاه الرطوبََّّة في أوراق النبََّّادََّّاه البريََّّة ويتجمع ال

ا دتحرت في مجموةََّّاه دتراوح مََّّا بين  . إلا أن  ََّّذا يحََّّ،ه ةنَََّّّ،  51و 11التجمع، فقَََّّّ، كََّّانََّّ  قََّّ،يمََّّ  غزالا 

كئر من  دحسََََََّّّّّّن ال طاء النباتي. أما بعض ال،راسََََََّّّّّّاه ةليها في محمية ةروق بني معارة فلم دسََََََّّّّّّجل أ

المجموةة يقل ةن  لا ة. و ذا دكيك ملا م مع  سََََََّّّّّّبعة غزلان في مجموةة وا ،ة. ومتوسََََََّّّّّّط أة،اد ا في

ظروف المرةت الشَََََََّّّّّّّحيحة في الصَََََََّّّّّّّحراء. وةادة ما دتحرت الإناه والصَََََََّّّّّّّ ار في مجموةاه، بينما دتحرت 

الذكور البال ة فرادى ودكو ن مناط  ذاه  ،ود معينة خامَّة بها د،افع ةنها ب َّراوة ض، أي ذكور بال ة 

لها لمناطقها خلال دوردها النَََََََََََّّّّّّّّّّّزوية، ودقوم بفحم الإناه المهي ه دخيلة، ولكنها در ب بالإناه ةن، دخو

للتزاوج بشَََََََََّّّّّّّّّم الخلفية، ودسَََََََََّّّّّّّّّتجيب الإناه لهذا الفحم بالتبول، وقتها دقوم الذكور بتذوق البول الذي 

دفرز في  الهرموناه ارنئوية فتتعرف ة ت درجة اسَََََََََّّّّّّّّّتع،اد الانئت للتزاوج وق، يسََََََََََّّّّّّّّّّتمر ال زل والت،افع 

متطَََّّّاء ركئر من أربعين دقيقَََّّّة يمَََّّّارذ فيهَََّّّا الَََّّّذكر ةشََََََََََّّّّّّّّّّراه المحَََّّّاولاه، قبَََّّّل أن دتوج ومحَََّّّاولاه الا

بََّّالمواقع والتلقيح، يفقََّّ، بعََّّ، ََّّا الََّّذكر رغبتََّّ  في ارنئت، وبعََّّ، فترة را ََّّة بسََََََََََّّّّّّّّّّيطََّّة يبََّّ،أ بتفحم إنََّّاه 

ة نأخرياه أو الانش ال بطرد الذكور ال،خيلة ة ت المنطقة. ويلا ظ أن وجود دورة نزوية معينة خلال الس

يسََََََََََّّّّّّّّّّهم في خفض الطَّاقة المصََََََََََّّّّّّّّّّروفة ة ت الجنب ودح،ي، ا في مهمة  فظ النوا. كما أن دعليم  ،ود 

معينة لنطاق كل ذكر سََََََّّّّّّا ،، يسََََََّّّّّّهم كذلك في خفض الصََََََّّّّّّراا بين الذكور البال ة للحصََََََّّّّّّول ة ت الإناه 



 

 

 13رقم الصفحة: 

مَّاه لتحَّ،يَّ، نطَّاقَّ ، يسََََََََََّّّّّّّّّّتخَّ،م فيها المعالم الطبيعية من وال ذاء. ويقوم الذكر ةادة بوضع  ،ود وةلا

النباداه وار جار التي يقوم ب،رسها ودسويتها، إضافة إىت البول والروه و فر اررة. والم،   في  ذا 

النظام الاجتماةي أن الذكر السا ، يفق، سيادد   ين يخرج من  ،ود منطقت  وي،خل  ،ود منطقة ذكر 

بين الذكور ةن، دأسََََََََََّّّّّّّّّّيب المقاطعاه، يشََََََََََّّّّّّّّّّتبكان في  بالقرون لاختبار قوة كل آخر. وقَّ، يحَّ،ه دنَّافب 

منهما بالت،افع والتناطح. و ذا التنافب مهم كانتخاب طبيعي لإفراز ارفراد ارقوياء الذين سََّّيؤسََّّسََّّون 

مقاطعاه يلقحون فيما بع، الإناه التي سَََّّّت،خلها. ويسَََّّّتمر الحمل في إناه الريم  واىي خمسَََّّّة أشَََّّّهر، 

ةن، الوضََََّّّّع لت ََََّّّّع مولود ا  م دقوم بلعق  لتجفيف  و مايت  من التياراه الهوا ية وإزالة أي أ ر دنتحي 

دجذب المفترساه إلي . واستكمالا  لهذه المهمة ارمومية في  ماية الرضيع  لكيلالل،ماء من ة ت جسم  

ض في ق،رد  ة ت الرك دقوم ارم بالتهام المشَََََََّّّّّّّيمة وإزالة أي أ ر لل،م،  م دترت الرضَََََََّّّّّّّيع في مجئم  لع،م

المخاطر، ودتردد ةلي  بين وق  وآخر لإرضَّاة . ويسمت الرضيع ةن، الولادة: الطلا إىت ةمر أسبوةين،  م 

 6و 3أسَََََّّّّّابيع،  م الشَََََّّّّّادن والذي يعرف مع بروز القرون الصَََََّّّّّ يرة وةمره ما بين  8إىت  3الخشَََََّّّّّك من 

الج،ية أو الظبية ودكون في ةامها ارول أشََََََّّّّّّهر، وغذاطه خليط بين الرضََََََّّّّّّاةة والنباداه،  م الشََََََّّّّّّصََََََّّّّّّرة أو 

 ود،خل ضمن الإناه وق، دحمل في  ذا السن. والذكر في  ذا السن يسمت: الشصر

 

 ؟ نشاطهمتى يمارس الغزال   (37: )السؤال
           

 د  الغسق ج  الليل ب  لليل والشفقا أ

الاوقات التي يكثر 

فيها نداوة 

 الأعشاب والأشجار
           

   الحل: أ

 

 ( العلاقة بين غزال الريم والرمال تقارب :١وفقا للفقرة )  (38: )السؤال
           

 وراثيه د  جغرافية ج  مكانية ب  صوتيه أ
           

   أ الحل:

 

 

 

 



 

 

 14رقم الصفحة: 

 بشكل:تشرح الفقرة الأولى التقارب الصوتي   (39: )السؤال
           

 بإسهاب د  مطلقًا يشرحهلم  ج  مفصل ب  مختصر أ
           

   أ الحل:

 

 اين يوجد غزال الريم الآن ؟  (41: )السؤال
           

 أ

يتجاوز حدود 

 العربيةالجزيرة 

 وفلسطين

 ب 
يتجاوز حدود 

 العربيةالجزيرة 
 . د  .  ج 

           

   أ الحل:

 

 سبب تنقل غزال الريم هو :  (41: )السؤال
           

 الرغبة في التنقل د  صراع الذكور ج  قبة الماء ب  قلة النبات أ
           

   أ الحل:

 

 الضراوة ؟ ىما معن  (42: )السؤال
           

 الانتصار د  العداوة ج  الحرب ب  الشراسة أ
           

     أ :لالح

 

 الفائدة من القتال :  (43: )السؤال
           

 أ
التمييز بين الذكور 

 القوية
 انواع الريم د  الإناث المختارة ج  افراد القطيع ب 

           

   أالحل: 

 

 

 



 

 

 15رقم الصفحة: 

 يتضح ان الغزلان الكبيرة تسمى بغير اسمها :  (44: )السؤال
           

 أ
تسمى بأسماء مع 

 بقاء اسمها الأصلي
 ب 

 باسملا تسمى 

 الاسماخر غير 

 الأصلي

 . د  . ج 

           

   أ الحل:

 

 :( إلى٥تشير الفقرة ال)  (45: )السؤال
           

 أ
اماكن عيش 

 الغزلان
 ب 

مراحل تطور ونمو 

 الغزلان
 ج 

ة الذكور على قدر 

 السيطرة
 . د 

           

   ب الحل:

 

 ماهي الحالة التي يتعارك فيها الذكور :  (46: )السؤال
           

 أ
عند تأسيس 

 القطيع
 ب 

في حالة موت 

 الإناث
 صباح كل يوم د  في المساء ج 

           

   أ الحل:

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 16رقم الصفحة: 

 4القطعة رقم:
 والبياةقطعة التلوه 

 
           

1 

ربط بينها مترادفاه د الحقيقةالا انها ف  مختلفةالتصَََََََّّّّّّّحر وال بار والاوباة ق، يعتق، البعض انها كلماه 

 ةلاقة و يقة فكلما زاد التصحر زاد ال بار وكلما زاد ال بار انتشره الاوباة والامراة 

ا ما يؤ ر دأ يرا قويك النافعةمليون  كتار )ة،د دقريبي( من الاراضي 24فالتصحر يتلك سنويا ما يقارب 

الع،د( مليون مما يؤ ر دأ يرا سَََََّّّّّلبيا ة ت ال،ولة.  فأكرهف انخفاة اقتصَََََّّّّّاد ال،ول ما يبلي دقريبا )م  

 )القطعة كما ادذكر م  شرم نصا لكن نفب المعنت(
           

2  

 

 يتضح ان الهكتار وحدة لقياس : القطعةمن   (47: )السؤال
           

 . د  ةالمساح ج  الطول ب  الحجم أ
           

   ج الحل:

 

 بسبب التصحر شهريا ؟ التالفةكم تبلغ مساحة الاراضي   (48: )السؤال
           

 مليون 12 د  مليون 24 ج  مليون 2 ب  مليون أ
           

 (2=  12ة ت  24) بقسمة  ب الحل:

 

 معنى كلمة وثيقة؟  (49: )السؤال
           

 . د  مترابطة ج  ضعيفة ب  دقيقة أ
           

   ج الحل:

 

 العلاقة بين التصحر والغبار؟  (51: )السؤال
           

 . د  تضاد ج  طرديه ب  عكسية أ
           

   ب الحل:

 



 

 

 17رقم الصفحة: 

كبرنستنتج من القطعة ان التصحر يؤثر بشكل   (51: )السؤال  على: أ
           

 التجارة د  الماء ج  الزراعة ب  السياسة أ
           

   ب الحل:

 

 طعة ارم رين ق 5القطعة رقم:
           

 إن الرجال لا يكالون بالصيعان وإنما المرء بأم ري  قلب  ولسان  ..  1

 

 لقةب قلب  ولسان  بأم ري ....  (52: )السؤال
           

 . د  لحجمهما ج  لقودهما ب  لخطر ما أ
           

 -  ج الحل:

 

  نييكالون دع  (53: )السؤال
           

 - د  قلبونين ج  يُقاسون ب  ي  بون  أ
           

 - ب الحل:

 

 الجملة التي دصك النم  (54: )السؤال
           

 - ب  لسان الفتت نصك وفؤاده نصك  أ
           

  - ج الحل:

  

 

 

 

 

 



 

 

 18رقم الصفحة: 

 لتهاب اللوزدينقطعة ا 6القطعة رقم:
           

1 

ة دعرة يط او  اد نتيجالتهاب اللوزدين  وا التهاب بكتيري  يث دصاب اللوزدين أ يانا  بالتهاب بس

المريض إىت نزل  برد او ة،وى بكتيريا من ارشخاد المحيطين ب  وكئيرا ما يصاب بها ارطفال و وا 

ليب بمرة خطير لكن  اذ لم يتم ةلاج  ة ت الفور بم اداه  يوية دوا ية ق، دتطور المشكلة محئ  

لمباشرة ة ت الك ي والجهاز اله مي مجموة  من الم اةفاه الخطيرة في مجرى التنفب و التأ يراه ا

كتر من  مراه في العام فيجب إجراء التحاليل اللازمة بمعرف  الطبيب وق،  ٦_٥والقلب واذا دكرره ا

يست،ةي الامر الت،خل الجرا ي ولاب، لمريض التهاب اللوزدين ان يرمز خلال فتره مرض  ة ت اخذ فتره 

دحسن من محت   المفي،ة فهيمشروباه العشبية من الرا ة. كما يجب ةلي  دناول كمياه من ال

 العامة ودسرا في الشفاء

 

 ة،د الطرق التي يجب القيام بها في  ال الإمابة  ي :  (55: )السؤال
           

 6 د  5 ج  4 ب  3 أ
           

 -الشرح : ب الحل:

 

 معنت كلمة )مجرى( الواردة ف النم :  (56: )السؤال
           

 القلب د  الجهاز العصبي  ج  ه مي جهاز ال ب   جهاز التنفسي  أ
           

 أي أن المجرى في الجهاز التنفسي  -الشرح :  أ الحل:

 

 ق، دحتاج إىت إجراء ةملي  اللوز اذا دكرره الإمابة-  (57: )السؤال
           

 مرتين كل شهر   ب   مرة كل شهرين  أ

 اربع مرات كل شهر  د   لاه مراه كل شهر  ج
           

 -الشرح : أ  :الحل

 

 

 

 

 



 

 

 19رقم الصفحة: 

 النفاياه قطعة   7القطعة رقم:
           

1 

النفايات التي يتم استخدامها يومياً تعادل ما يقارب مليون طن. ونصيب الدول 

. من الأمثلة على النفايات الكبريتات الملقاة في البحر %09المتقدمة صناعياُ منها 

صانع الكيميائية ولذا يجب علينا الم نالناتجة عالناتجة عن المصانع والنفايات 
شديد ومن الحلول التي يمكن المختص بها من  رالمواد بحذالتعامل مع هذه 

النفايات وضعها في الحاويات ويمكن الاستفادة منها عن طريق دفنها وإعادة 
 تدويرها

 

  كمية النفايات المهدرة في العام الواحد تقارب  (58: )السؤال
           

 مليون طن 533 د  مليون طن 453 ج  مليون طن 353 ب  مليون طن 150 أ
           

 -الشرح : ب الحل:

 

 ؟ النفاياتكيف يمكن الاستفادة من   (59: )السؤال
           

 القائها في البحر د  هاقحر  ج  إعادة تدويرها ب  دفنها أ
           

  -الشرح :  ب الحل:

 

  : 1قرة نى كلمة "نصيب" الواردة في الفمع  (61: )السؤال
           

 منحة  د  دور ج  حصة ب  حظ أ
           

  -الشرح :  ب الحل:

 

 

 

 

  



 

 

 21رقم الصفحة: 

  :علاقة جملة " لذا يجب علينا...." بالجملة التي تسبقها  (61: )السؤال
           

 عموم وتخصيص د  راداستط ج  إطناب ب  سبب ونتيجة أ
           

 -الشرح : أ الحل:

 

   :الضمير في "دفنها" يعود على  (62: )السؤال
           

 شعاعاتالإ د  التربة ج  الخطرة ب  النفايات  أ
           

  - -الشرح :  أ الحل:

 

 : أنسب عنوان للنص .  (63: )السؤال
           

 النفايات د  أضرار النفايات ج  حجم النفايات ب  النفايات وإعادة تدويرها أ
           

 -الشرح :  أ الحل:

 

  :"منها يعود على"ويمكن الاستفادة منها" الضمير في كلمة   (64: )السؤال
           

 شعاعات الإ د  العادم  ج  فايات نال ب  السفن  أ
           

  -الشرح :  ب الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 21رقم الصفحة: 

 فري  العمل

 أدمنز المميز والمتميز التعليمي

 

 

 

 وختامًا.. 

هذا وصلى الله وسلم على نبينا محمد، وعلى آله وصحبه أجمعين.. ما كان من خطأ 

 فمن أنفسنا والشيطان، وما كان من صواب فمن الله وحده.

 2323المميز والمتميز التعليمي فريق 

 


